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                                                                Наше бачення 

Ми віримо, що наші діти повинні мати прагнення і можливість «Жити 

життям у всій повноті і «Сяяти, як зірки на небі».  

 

 Ласкаво просимо до нового навчального року, було приємно бачити 

дітей знову в школі, з ентузіазмом розпочати навчання та побачити своїх 

друзів.  Ми з нетерпінням чекаємо майбутнього навчального року і з 

нетерпінням чекаємо можливості поділитися захоплюючими 

запланованими нами заходами. Будь ласка, дивіться нижче інформацію, 

необхідну на найближчі тижні, якщо у вас виникнуть додаткові запитання, 

будь ласка, не соромтеся звертатися до шкільного офісу. 

 

Назад до шкільного сервісу 

Всіх запрошують зібратися разом на спеціальну службу в церкві Святого 

Миколая цієї неділі, 10-го, о 9:30 ранку. Преподобний Сіан запрошує нас 

взяти з собою нашу школу або робочі сумки, щоб бути 

благословенними, коли ми з нетерпінням чекаємо нового навчального 

року. 

 

 Щоденникові дати  

Щоденникові дати на рік вперед будуть додані на веб-сайт до 15:00 

сьогодні. Доступ до них можна отримати за допомогою швидких 

посилань / вкладки щоденника шкільного календаря на веб-сайті.  

Сторінки класу 

Вони будуть оновлені до 12 години дня, де ви знайдете інформацію щодо 

контактних даних вашого класного керівника, розкладу вашого класу та 

інформаційного бюлетеня вашого класу.  

 

Комунікаційна політика  

Ця політика була надіслана батькам цього тижня, будь ласка, прочитайте 

цей важливий документ, оскільки він пояснює, як спілкуватися зі школою 

та як ви будете отримувати інформацію від школи.  Він також пояснює, де 

знайти відповідну інформацію на веб-сайті. 

  

Проблеми з веб-сайтом 

Якщо у вас виникли проблеми з отриманням електронних листів зі школи, 

будь ласка, ознайомтеся з вказівками: 

https://www.west-tanfield.n-yorks.sch.uk/ParentsWebsiteGuide.aspx 

https://www.west-tanfield.n-yorks.sch.uk/ParentsWebsiteGuide.aspx


Якщо це не вирішить проблему, повідомте про це школі, і ми передамо 

це постачальнику нашого веб-сайту. 

 

Відвідування школи: 

 

 хвороба Ми знаємо, що  

іноді наші учні не можуть прийти до школи, тому що їм дійсно погано - і 

це правильно робити для них та інших учнів. Однак медичні рекомендації 

зрозумілі, що діти з легким захворюванням часто будуть досить добре 

відвідувати - наприклад, якщо у них кашель або застуда без температури. 

Керівництво NHS Моя дитина занадто хвора для школи? - посилання 

нижче, призначене для підтримки батьків у прийнятті ними рішень про 

легку хворобу.  

https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/ 

  

Будь ласка, поверніть будь-який запит на введення лікарських форм та 

ліків для вашої дитини до шкільного офісу.  Форми можна знайти на веб-

сайті на вкладці Батьки / Медичні форми та інформація. 

 

Святкові дні Поправки до правил 2006 року чітко визначають, що директор 

школи не може надавати будь-яку відпустку на канікули протягом 

семестру, якщо немає виняткових обставин.  Ми просимо батьків 

ретельно розглянути вплив відпусток протягом семестру, перш ніж вони 

проситимуть про подальші канікули цього навчального року. Ми знаємо, 

що учні відстають від своїх друзів та однокласників, коли пропускають 

школу і залишаються зі значними прогалинами у навчанні. Час, 

проведений поза школою, також може викликати підвищену тривожність 

у дітей.  У нашій школі ми хочемо, щоб кількість пропущених навчальних 

закладів була максимально зменшена. Ми віримо, що наша громада 

сильніша разом, з усіма нашими учнями в школі, вчасно, щодня. Ми 

формуємо життєві навички, дружбу на все життя і готуємо вашу дитину 

до майбутнього успіху.   Будь ласка, працюйте з нами, щоб досягти 

видатної відвідуваності та результатів для наших дітей.  Ми дякуємо вам за 

підтримку. 

 

П'ятниця лісової школи 

Щоб ще більше підтримати нашу Золоту нитку, ми проведемо ранкове 

заняття лісової школи для кожного класу в п'ятницю вранці, засноване на 

впевненому спілкуванні. Дати наступні: 

Ракети П'ятниця 27 жовтня 

Комети П'ятниця 20 жовтня 

Астероїди П'ятниця, 13 жовтня 

 

https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/
http://www.legislation.gov.uk/uksi/2013/756/contents/made


Діти повинні носити старий, зручний одяг та криниці або кросівки для 

лісової школи, а також водонепроникні штани та пальто.  Будь ласка, 

ніяких шортів. 

  

Клуби 

 

та заходи Клуби та заходи були організовані по-різному цього 

терміну.  Окрім звичайного загального догляду (до 17:15), 

мизапропонуємо наступні клуби за інтересами : 

Книжковий клуб – понеділок 3.30-4.30 

З понеділка 11 вересня по 11 грудня 2023 року 

£ 5.00 кожен сеанс Оплата буде здійснюватися через батьківську 

оплату. Відкриті для груп протягом усього року. 

  

Футбольний клуб з міс Такер - вівторок 3.30-4.30 

Починаючи з вівторка 12  вересня - 12 грудня 2023 року 

   

Середа - Без клубу - оберніть догляд як зазвичайАрт-клуб - четвер 3.30-

4.30 

 

 

Починаючи з четверга 14  вересня - четвер 14 грудня 2023 року.   

 

Музичний клуб з місіс Харріс – п'ятниця 12:30 – 1:00 

Починаючи з п'ятниці 15  вересня – 15 грудня 2023 року 

 


